

Opakovanie
1. Slovne zadané množstvo zapíš číslom a zlomkom :
a/ šesť celých tridsaťpäť tisícin.................................................

b/ osemdesiattri celých sedem desaťtisícin.............................

c/ sto celých štyridsaťosem stotín..............................................

d/ jedna celá osem tisícin...............................................................

2. Porovnajte dvojice čísel:
a/ 4189,2 .......... 4189,02               b/ 93,001 ............ 93,01

c/ 600,07 ........... 600,7                 d/ 6,00 ........... 6,03

3. Usporiadaj čísla vzostupne:

a/ 85,26           b/ 85,39           c/ 85,28             d/ 85,3

e/ 85,36           f/ 85,27            g/ 85,2               h/ 85,32    

4. Zapíš zlomok desatinným číslom: 
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5. Sad má rozmery 24,6 m × 70 m. Koľko najviac stromov do neho môžeme  

vysadiť, ak každý potrebuje minimálne 12,2 m2? 
6. Vypočítaj a správne doplň znak nerovnosti: 

               5,1 – 1              2,4 + 1

                    8,02 + 2            17,5 − 6

                    5,2 – 3              4,75 − 2

                    8,01 + 14        21,01 + 1

                   15,04 − 7           9,87 + 2
7. Veronika strúhala svoju 10-centimetrovú ceruzku. Keď ju raz otočí v strúhadle,

                    ceruzka sa zmenší o 0,2 mm. Veronika otočila ceruzku v strúhadle 100-krát. Koľko

             centimetrov má ceruzka?
8. 0,3x10=                                           2,61x100=                                     1,83x1000=

9. 346,80:10=                                    58,975:100=                                     15,9:1000=

10. Maroš dostal za odmenu po vysvedčení hokejové kartičky. Počet kartičiek, ktoré

                    dostal, je dvakrát väčší ako súčet známok na vysvedčení. Maroš má 8 predmetov a

                    jeho priemerná známka na vysvedčení bola 1,75. Koľko hokejových kartičiek Maroš

             dostal?
11. Čo  je viac: 400 metrov štvorcových alebo 4 áre? 

12. 15: 0,05=                                      4,2: 0,007=                                      0,12: 0,3= 
